

相遇线下
社交活动

2025年第20场

罩云山雪地徒步活动落幕 大自然的浪漫 get

上周六，相遇与雾野青年联合举办的罩云山雾凇雪徒步活动圆满落幕。本次活动共吸引30名热爱自然的小伙伴参加。



活动当天，大家乘坐大巴前往罩云山，沿途欣赏了“风车天路”和雾凇美景，仿佛置身于童话世界。10公里的徒步路程虽然对新手来说有些挑战，但在领队的带领下，大家互相鼓励，顺利完成了全程。



山尖尖、树枝上、林地里……白雪皑皑，每一处都充满了大自然的浪漫气息。参与者们纷纷拿出手机，记录下这雪景盛况，每一张照片都超出片。

活动结束后，许多小伙伴纷纷点赞，表示这次活动不仅让他们领略了重庆雪景的独特魅力，还结识了许多志同道合的朋友。大家纷纷点赞活动的组织和服务，特别是领队的专业和细心，让整个行程充满了安全感和乐趣。



相遇线下
社交活动

2025年第22场

歌乐山徒步交友活动圆满成功 人与人之间的温暖 get

上周日，由共青团北碚区委、共青团渝北区委、共青团璧山区委联袂主办，大竹林街道团工委协办，重庆晚报-相遇、乐悠青年职工活动服务中心承办的“春日赏梅 徒步交友”单身盛宴在歌乐山浪漫启幕。200名单身青年齐聚一堂，共同度过了一个充满花香和欢笑的春日。



活动当天，大家沿着川外小铁路徒步，欣赏了歌乐山梅林的绝美景色。在徒步过程中，嘉宾们通过游戏和对话打破了初识的羞涩，拉近了心与心的距离。现场红娘专业助力，为参与者牵线搭桥，帮助他们早日寻找到那份专属的幸福。

活动结束后，参与者纷纷表示收获颇丰。不仅欣赏到了美丽的梅花景色，还结识了许多有趣的朋友。一位参与者表示：“这次活动让我感受到了春天的美好和人与人之间的温暖，期待下次再参加相遇的活动。”

相遇活动 周周有

相遇小程序每周都会推出不同类型的活动，满足不同需求的人群。无论是喜欢户外徒步的冒险爱好者，还是喜欢浪漫交友的单身青年，相遇都能为你提供丰富多彩的活动选择。快来加入我们，一起探索生活的美好，结识更多志同道合的朋友吧！

重庆晚报-相遇记者 舒凡雪



扫码
了解
相遇